体坛播报

# 中国功夫合肥"点杀"泰拳

▶ 记者 江锐/文 黄洋洋/图

昨晚,2011年"中国武术散打——职业泰拳争霸赛"总决赛第二场在安徽合肥奥体中心展开较量。结果继去年广东顺德之战 3:2 获胜后,中国功夫又以同样的比分击败泰拳,中国队取胜的叶柄祥、付高峰和满建刚都是靠点数战胜对手。不过遗憾的是,首先出战的安徽选手张军勇意外被江佟·猜击中裆部。

#### 首战:安徽名将意外失利

首场63公斤级比赛,中方派出东道主选手、亚运会冠军张军勇迎战有着"KO之王"之称的泰国拳王江佟·猜。去年12月在广东顺德进行首站比赛中,江佟·猜在劣势下意外KO了同样来自安徽的亚运会冠军李腾。而为"同门师弟"复仇也就顺理成章地成为张军勇出战的又一大看点。

首回合比赛,张军勇开场表现十分主动,两记直线腿法 开路险些重创对手江佟·猜,相比之下对手江佟·猜在开场 阶段则显得更加沉稳,更多是在寻找近身的机会施展肘技;第二回合张军勇继续自己的"巧打"战术,开局一记腿法十足的给了对手江佟·猜一个下马威。前两回合,张军勇的战术主要以腿法开路,利用自己灵活的步伐、移动不断骚扰对手;第三回合一开场,原本占有优势的张军勇,意外在一次围绳边的接触中,被对手底鞭腿击中裆部,倒地不起。最终,江佟·猜用这种不光彩的方式被判定优势获胜。

# 赛场:中国功夫连连告捷

第二场73公斤级比赛在中国选手叶炳祥与泰国中量级冠军乐思铁之间展开。最终双方打满五回合,叶炳祥以微弱点数赢得了本场比赛的胜利;第三场80公斤级,在上一场顺德站比赛中惨遭KO的中国选手郭行行与泰拳轻重量级冠军、老对手西蒙·马库斯再次展开对决,最终,西蒙·马库斯以毫无悬念的优势赢得本场比赛的胜利;第四场82公斤级比赛,"苍山少侠"付高峰与莱文·阿尔乔姆之间展开,最终经过场边裁判打分红方中国选手付高峰最终赢得了本场比赛的胜利;最后一场85公斤级比赛中,中国"狂龙"满建刚以出色的侧踹和捧法击败伊朗人马吉德。







#### 中国男篮东亚赛首战告捷

星报讯(杨扬) 6月11日,亚锦赛东亚预选赛在南京进行了第三场比赛,经过四节比拼,中国队兵不血刃,以104:43击败中国香港队,获得首战开门红,同时晋级四强。

本场比赛中国队孟铎拿下了22分,易立18分6 助攻,张兆旭9分17个篮板,苏伟14分,韩硕8分7 篮板和6次助攻,于澍龙得到17分。

#### 瑞士赛中国女排力克美国



星报讯(陈宏) 6月11日凌晨,2011年瑞士女排精英赛小组赛阶段的较量全部结束。A组的中国女排在小组赛最后一战中,在两度落后的情况下苦战五局以32逆转击败美国队,收获三连胜锁定小组头名,五局比分为25:27、25:14、19:25、25:21和15:11。中国队半决赛的对手将是B组第二名日本女排。

#### 彭帅杀进伯明翰女单四强

星报讯(许梅) 6月10日晚,荷兰全球保险集团精英赛在伯明翰展开了1/4决赛的争夺,赛会3号种子、我国金花彭帅遭遇到了在本站比赛中状态出色的新西兰姑娘埃拉科维奇的顽强阻击,最终彭帅顶住了压力,苦战130分钟后以6:4、46、6:3 获胜晋级四强。

## 淮南:

# 酒后刮中"绿翡翠"大奖25万

星报讯 顶呱刮10元票"绿翡翠"是一款名副其实的经典即开型彩票,自从上市以来就一直深受广大彩民朋友的喜爱,而中奖喜讯更是层出不穷;近日,"绿翡翠"在安徽省淮南市凤台县传出喜讯,一位当地的小伙子刮中了该玩法的25万元大奖。

6月10日上午,中奖彩民李先生偕妻子一同来到了安徽省体育彩票管理中心领取大奖。说到中奖经过,李先生来了精神抢着说:"6月7日中午,我和几个朋友在一起吃饭,酒过三巡后,大家都有了醉意,饭后几个人晃晃悠悠地边走边聊,途中路过一家小超市时,朋友看见超市里有卖体育彩票的,就拉着大家一起去买彩票,我这个朋友平时很喜欢买顶呱刮彩票,一般情况下看到有卖的肯定要买几张,在他的带动下,那天我也掏出20元钱买了两张彩票,当时因为喝醉了酒,也不知道买的是哪款顶呱刮,就让彩票店老板给我随便拿了两张,我很快就给全刮开了,然后就问老板可中奖了,那个老板接过彩票看了第一张说没中奖,然后接着看第二张,这次,他一下把我拉到里面对我说,你这张彩票中了大奖,25万,外面人多你又喝醉酒了,赶紧把彩票收好回家,等酒醒了到合肥去领奖。"

## 蚌埠:

## 喜获"闪耀宝石9"2万大奖

**星报讯** 最新即开票"闪耀宝石9"一上市就受到广大彩民追捧。蚌埠市迄今为止已有一位彩民喜获2万元大奖,四位彩民中得千元大奖。

说起中得2万元大奖的彩民朋友,他是工薪阶层中的一员,领奖时他 搓着大手乐呵呵地告诉我们,他每期大乐透都要买几注,平时他去体彩 店时总要刮几张即开票,这也不是他第一次中奖,NBA 即开票也曾中过 800元大奖。然而中得千元大奖的彩民奖品也不含糊,他们不仅可以拿到千元奖金还可以拿到兔年50克银章条一枚(价值人民币700元左右),真可谓是双喜临门,中奖彩民兴高采烈地拿着千元奖金和银章条直呼"中国体彩真给力"。

# 奖池近四亿 派送800万

# 大乐透迎来双重利好

#### ) 王世让

在6月8日晚上进行的超级大乐透第11066期开奖中,头奖未开出,奖池奖金大幅攀升至3.95亿元,距离4亿元大关只有一步之遥。此外,本期400万元派送奖金也滚入下期,这样第11067期超级大乐透的派送奖金将达到800万元。

#### 》 周三大乐透头奖空开

第11066期超级大乐透的开奖号码多是"新面孔"。最终,本期头奖无人中出,二等奖开出36注,每注奖金为127883元,其中有12注进行了追加,每注多拿到奖金76729元。黑龙江、浙江和江苏彩民均中出5注二等奖,安徽也有二等奖进账。三等奖井喷105注也是本期开奖的一大亮点,尽管中奖注数多,每注奖金依然有11989元,

#### >> 2400万有望再次开出

在6月4日第11064期超级大乐透的开奖中,当时奖池内有3亿多元的奖金,由于第11063期一等奖空开,派送奖金滚存至800万元,辽宁鞍山彩民幸运地收获了本期唯一的追加一等奖,他最后的总奖金是2400万元,这注巨奖也创造了国内彩票玩法3元冲击2400万



有17注进行了追加,每注还能多拿到7193元,让 广大彩民得到了实惠。

在端午节"小长假"结束之后,超级大乐透的 单期销量也迅速回到亿元之上,本期就在两天的 时间里销售了102亿元。全国各省区市销量比 派奖前都有大幅度的提升。江苏省继续以1709 万元的销量领跑。

的最高纪录。

而在第11066期开奖后,同样的情况又出现在广大彩民的面前:超级大乐透目前奖池奖金高达395亿元,下期派送奖金也滚存至800万元。有了这两个条件,彩民朋友如果足够幸运的话,就可以再次冲击2400万元巨奖。